

Самостоятельная работа
Вариант I
1. Найдите значение величины, если
а) 0,8 ее равны 576 г;                         б)  ее равны 36 л;
в) 24% ее равны 57,6 км;                   г) 2,3% ее равны 2,07 р.
2. В первый час автобус прошел 40% всего пути, во второй час -   пути, а в третий – остальные 28 км. Какое расстояние прошел автобус за эти 3 часа. 
3. В совхозе  всей земли занимают луга, а  – посевы. Какова площадь всей земли в совхозе, если луга занимают на 270 больше, чем посевы? 
4.  от  40% числа m равны 6,4. Найдите число m.


Самостоятельная работа
Вариант II
1. Найдите значение величины, если
а) 0,85 ее равны 340 г;                         б)  ее равны 120 см3;
в) 36% ее равны 75,6 м;                   г) 3,5% ее равны 1,05 р.
2. Трактористы вспахали поле за три дня. В первый день они вспахали   поля, во второй день 40% поля, а в третий – остальные 48 га. Найдите площадь поля. 
3. В первый день на мельнице смололи   привезенного зерна, во второй   привезенного зерна. Сколько зерна привезли на мельницу, если во второй день смололи на 780 кг больше, чем в первый? 
4.  от  30% числа k равны 7,2. Найдите число k.
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